



УКРАЇНА

Київська область

Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання

вул. Ярослава Мудрого, 15, м. Біла Церква, Київська область, 09107, тел. (04563) 5-11-23

ЗВІТ ПРО РОБОТУ

Депутата Білоцерківської міської ради VIII скликання

Хлєбнікова Вадима Анатолійовича

за 2023 рік

Обраний депутатом Білоцерківської міської ради VIII скликання на місцевих виборах 2020 року від Київської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» у виборчому окрузі № 4.

У своїй депутатській діяльності від початку роботи керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом Білоцерківської міської ради VIII скликання та іншими нормативно-правовими актами.

За звітний період був присутній на 6-ти з 13-ти (46%) пленарних засідань Білоцерківської міської ради. Долучався до обговорення та прийняття важливих для громади рішень.

Як секретар постійної комісії міської ради з питань житлової політики, комунального господарства, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, водного та лісового господарств за звітний період відвідав 5-ть з 10-ти (50%) засідань комісії.

Моя депутатська приймальня знаходиться за адресою: проспект Незалежності 55, бібліотека-філія № 8. До неї у робочі дні з 9:00 до 17:00 години можуть звертатися громадяни з проханнями та зверненнями. Особистий прийом здійснюю останньої п'ятниці місяця з 15:00 год. до 17:00 год. За звітний період мною особисто прийнято 46 громадян.

У своїй діяльності я виконую передвиборчі обіцянки і продовжую працювати над розвитком інфраструктури міста, озелененням територій; покращенням благоустрою, опікою соціально-незахищеними верствами населення, дитячими будинками, лікувальними установами, освітніми закладами, спортивними секціями та гуртками. Особливу увагу приділяю розвитку масиву Незалежності, який є одним із найбільш густонаселених районів міста.

За звітний період мною проведено 3 зустрічі з мешканцями виборчого округу

№ з/п	Формат зустрічі	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Зустріч з	Київське шосе	Нагальні	40

	мешканцями		питання та потреби	
2	Зустріч з мешканцями	вул. Героїв Крут, 98	Нагальні питання та потреби	21
3	Зустріч з мешканцями	вул. Східна, 10	Нагальні питання та потреби	14

З мого депутатського фонду надано матеріальну допомогу на лікування та в зв'язку зі скрутним матеріальним становищем 95 заявникам – жителям громади. Вирішено багато усних та письмових звернень та скарг.

Прийняв участь у заходах громади:

День захисників та захисниць України

День Гідності та Свободи

День пам'яті Захисників України. Вшанування пам'яті полеглих Героїв

День української Державності

Вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні

Ініціював та реалізував на окрузі такі проєкти:

- Капітальний ремонт прибудинкової території по вул. Героїв Крут, 98.
- Розроблена проектно-кошторисна документація для асфальтування прибудинкової території по вул. Східна, 10.

За звітний період для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги мною зроблено наступне:

- На постійній основі під час тренувань добровольчих формувань громади забезпечував бійців харчуванням.
- За моєї ініціативи та сприяння, разом з однопартійцями було придбано прилад нічного бачення, військова амуніція, засоби зв'язку для одного з бойових підрозділів.
- Після трагедії на Каховській ГЕС долучився до збору гуманітарної допомоги для постраждалих.
- Неодноразово приймав участь в заходах волонтерських організацій на підтримку ЗСУ.

26 грудня 2023 року я прозвітувався за свою роботу та діяльність за 2023 рік перед жителями громади.

Слава ЗСУ! Слава Україні!

Депутат міської ради

Вадим ХЛІБНИКОВ